

●正誤表

令和6年10月 地震・火山月報（防災編）の「付録3. 日本及びその周辺におけるマグニチュード(M)別の月別地震回数」で、令和6年9月の「M5.0～5.9」、「計 M3.0 以上」及び「計 M4.0 以上」並びに「2024年計」及び「過去1年計」の回数に誤りがありました。

詳細は以下の表を参照してください。

正	9月*	329	79	<u>12</u>			<u>420</u>	<u>91</u>	
	10月	331	77	5			413	82	
	2024年計	5352	1111	<u>137</u>	21	3	<u>6624</u>	<u>1272</u>	
	過去1年計	6036	1256	<u>149</u>	22	4	<u>7467</u>	<u>1431</u>	(令和5年11月～令和6年10月)
誤	9月*	329	79	<u>11</u>			<u>419</u>	<u>90</u>	
	10月	331	77	5			413	82	
	2024年計	5352	1111	<u>136</u>	21	3	<u>6623</u>	<u>1271</u>	
	過去1年計	6036	1256	<u>148</u>	22	4	<u>7466</u>	<u>1430</u>	(令和5年11月～令和6年10月)